

ФАС: ПФР неверно оценил опыт участников закупки образовательных услуг стоимостью 1 млн рублей

13 июня 2019, 11:29

Порядок оценки содержал неточности и не позволял корректно учесть опыт участников закупки

ФАС России рассмотрела жалобу АНО ДПО «Учебный центр «Информзащита» на действия Пенсионного фонда России при закупке образовательных услуг по повышению квалификации работников фонда с НМЦК порядка 1 млн рублей.

Комиссия ФАС России установила, что заказчик необъективно проставил меньшее количество баллов заявке учебного центра по показателю «Опыт участника закупки по оказанию аналогичных услуг» критерия «Квалификация участника закупки».

Более того, сам порядок оценки по этому критерию и показателю содержал неточности и не позволял верно оценить опыт участников закупки. Так, по этому показателю заказчик ненадлежащим образом произвел оценку заявки победителя закупки.

«Пенсионному фонду России было предписано внести изменения в порядок оценки и назначить новую дату окончания подачи заявок на участие в закупке, прежде вернув ранее поданные заявки», - сообщил начальник Управления контроля размещения госзаказа ФАС России Артем Лобов.